™ o

D~ |00

— <<t
+ +

A |0 |~

Q@ ©

i |3
+ 4+

— [N | D~

@ @




61-+24
4 9

25 2 2 25 25
- Z Z - 99—
Do @73 ® 83 @836 ® 92

1 4 9 16 9 16 25 25
- Z —6— — =(61L2 —+—)=84+—=8—
64+29 636+236 (6 + )+(36+36) +




o
sk

BRob e AR50 AL B uhe TS 7V A shof Fh7A?

® B2 W,
@ Bm7e Wy,

BEsh e o] WAL WA Buo Hagulst L)
T ZEEEE sto] Bslof gt




21 19 22 5
el = 222 =2 132
D)4 @844 ® 54 @635 ® 318




o

o
A
i

B/

5.

7K

3
10

®)3

3
22
@5

— O

® 3

@ 3

— |

@ 3

3
32
10

5
0 °10

1
)

1
6--3-=6

2




ojn

— <t

~|S

1,3
9 8

)
6

@

11
14




A 3 30k B 2 ke & AT AOIA A 7o)

20 RAE BT R kg YU

T T
3 13 19
2 = 2y
@5230kg @5%gkg @520 g
d =y

2212 =t+(3+2) =5t (pt o) =5t
4 "5 4 5/ 20 20/ T 20

3 3
12 — 62 (k
bt 155 =655(kse)




Gl HellA

& 7ok F71?

2

23

~&B

@) QEkm
O 60

13

g 5 _ 88
5 12 60
2

223 (1am)

60

2 4 2
1—5:(3—1)+<—8——5) —2q

23

60 60 60

@:




A

LE

X8
12

Ut @4 o] 2514 4

LYY7t?

o1
12

5 7
= —L 4
® 353 @ 353 ®

-L

1
3
4

@

1
3-L
o 6

i
12

10
= 7——
12

~ |




10. ol 97192 72 37 m, Al 2] em I o] 242139

Ul 9] ol o] gL oA,

7 7 7
@ 62—07cm @ 61—07(3111 ® 12% cm
@ 121—0 cm ® 24% cm

(7I2)+ (HZ)

3 3 15 12 21 7
37725 =335 T 255 = 555 = b3g(cm)
7 7 14 7
o Zo])= 6 4 6 — 19> — 19
(=4l 2el) 655 + 635 5% 75 (em)




11. off AZrg o] =29 Zol7h9- em YUtk ¥ v oo Zol= 2 cm
duU7t?
1, --1___95
?6cm Zggm
\
/ \
/ \
v |
39 11 23
@® 3? cm @4%(3111 © 45 cm
@ 4Zcm ® 45CHI
7 .1 _5 _( 21 4) 5
9% 736729~ U %31) %
17 5 51 _40 11
=65, —25 =6 -2 =4_(cm)




il

m

[]




13. 292 B3 @old @A ol 7122 T Q.

19
| @’6\@ |
N~ N= //I //|
@D c~ylm Tl g T - @
i3 318
2 25 49
@53111 @S%m @SEm
17 5_(9 28> 5
48+318 16_ 472+372 16
37 60 109 60
=T ln=tn g
49




®3§L @46L ® 4-L
1 1
4—L —L
@ 3 @518

51 (5+4>_51 <15+8)
3 6 9/ "3 18 ' 18

1 ) 6 5
_55_11_8_5E_1E

6 5) 1 1
5 )+(18 18 +18 18( )




15, olslUAA A 941 32 201 & oplAAN D1, Fol D1, Al

3

ot | L8 vHIEUL e Fab L AU

23 39

—L —L
@ 433 ’ 489

1—L 1—L
@ 40 . 40

9
1—L
© 40

3

_3+3+1_<24+15>+1
T 5 8 4 \40 40 4
39 10 49 9
0 o 10 ‘a®

4 9 32

o z=ay_9Z 1L 922
(5 52)= 25 - 135 =23

9 23
0= E(L)




16. the AolA mo] Quke St w9 Ay

1—1—1—i-1>1
m 2 4

@ 174 @ 271 @)3ﬂ @ 570 ® 671

1 1 1 _

—+ 5+ >10°2sH4

m 2 4

1 11 1 g
;>1—§—Z:ZO]E§..—:.<4?:}]/‘IT:I-.
oA mof] Gur =1, 2, 3— 3/YY T




T

o

7
9

+3

3
4

3)3

7
9

5
8,

7

9

1
b 3 b
12
3
+3
3
* 12

8
9

3
,31
@ 3
® 3
ot HYrt,

°

3
e

e nE Ponz Bi BRI 7S D
=

3
8

+3

1

® 3
@3Z+3

~ o

o | <

27 28
AL 2oz
ﬂ1%<361_,

28
36

o] 744 e,

H

3}

S

_94

7

9

+3




18.

4 7
2L E0]9] IR E9] gL Q9E=d 0.75L = #5YTh 1EL 9]
=2 A Boiod, oo g H [ o] B8 ¢ Hojof 715 Al
7k
1 1 1 3
- = - L °L
© 4L @ -L ® 2L @ ® 1
o m s 75 3. o
0.75L S B4=2 X)W —L=-1L 4dych
100 4
%4 ol Q= B2
4 3 16 15 1 ol
5 4 20 20_20( A4
whetA], 9Fo 2 T Hojof ot B2
LT _(B_L1).L
20 10 \ 20 20 10
19 7 19 14 5 1
—]_—— _——= _—— —:—:—L
20 10 20 20 20 4()




P AA AL e HQER ALt Feka e 2211 Lo}

4 HQUE 31T oA GYFE AT L T A 1L
o 24 MU= 10 L7 Rk e Aot o A8 HelEs
wE g L gyt

3 13
) 27 L @ Q%L ® 2-L

11 1
@ Q%L ® 25 L

3 .9 15 18 33 13
Sl =41 =12 =220(L
17190 =30 e ~ e ~ 20




20.

a3} ol BAE AHE A tet Fole u, chal Wk
05U 20 A T2
3
1_9 3_’ =
3 5 7
131 12 12 3 1
- R R - j p—
O 1143 @ 1143 ® 2143 @ 2143 © 143
1 .2 3 _4 5 6
1=, 32, 52, 72, 92 11—, ... ojlB&
3’ 35’ 57’ 79’ 911’ 13’ ]
1
112—9i=1166 965 =72

13 11 143 143~ “143




